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Nehoda si vyžádala ošetření 

  

Policisté na integrovaném operačním  středisku Krajského ředitelství policie kraje Vysočina
přijali ve středu  21. května ráno pět minut po osmé hodině oznámení o dopravní nehodě,  která
se stala na silnici I/23 v katastru místní části Ptáčov. Řidička s  osobním vozidlem Hyundai
projížděla ve směru od Třebíče směrem k obci  Vladislav. Při předjíždění ohrozila účastníky
silničního provozu tím, že  vjela do levého jízdního pruhu, kde jelo vozidlo Ford Transit a došlo 
ke střetu pravé přední části vozidla Ford Transit a levé zadní části  vozidla Hyundai. Řidič na
situaci zareagoval strhnutím řízení vlevo a  následkem toho vyjel ze silnice, kde havaroval.
Řidička strhla řízení  vozidla doprava, kde došlo k dalšímu střetu pravou přední částí vozidla 
Hyundai s levou zadní částí předjížděného traktoru. Při dopravní nehodě  došlo ke zranění
řidičky, která byla ošetřena ve vozidle zdravotnické  záchranné služby a poté byla převezena do
Nemocnice v Třebíči. Policisté  provedli u všech zúčastněných řidičů dechové zkoušky, které
měly  negativní výsledky. Při dopravní nehodě vznikla hmotná škoda ve výši asi  150 000 korun.
Další okolnosti dopravní nehody šetří policisté  dopravního inspektorátu Třebíč.

  

Pod vlivem alkoholu havaroval na elektro koloběžce 

  

Policisté  na integrovaném operačním středisku Krajského ředitelství policie kraje  Vysočina
přijali e středu  22. května večer před dvaadvacátou hodinou  oznámení o dopravní nehodě
cyklisty.

      

K dopravní nehodě došlo na účelové  pozemní komunikaci v Jemnici. Třicetiletý cyklista jel po
předchozím  požití alkoholických nápojů na koloběžce s pomocným motorkem a  projížděl po
silnici ve směru k obci Staré Hobzí. Nepřizpůsobil rychlost  jízdy svým schopnostem a
havaroval. Při havárii utrpěl zranění, se  kterým byl převezen vozidlem zdravotnické záchranné
služby  do nemocnice  v Třebíči k ošetření. Na místě povedli policisté u cyklisty dechovou 
zkoušku, která byla pozitivní – a vykázala hodnotu 1,80 promile  alkoholu.  Druhá dechová
zkouška nebyla vzhledem ke zdravotnímu stavu  cyklisty provedena a cestou operačního
střediska si policisté vyžádali   odběr krve v nemocnici. Další okolnosti dopravní nehody jsou
předmětem  šetření policistů z dopravního inspektorátu Třebíč. Na koloběžce vznikla  škoda
1000 korun.
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Dana Čírtková 
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